11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.11.2011 02:33:49

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 20.11.2011 16:06:27

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/248052/answer/248256




[TpekpaTuTe IpuEM TIOOBIX ITPETIapaToB HAPYKHO U MeCTHO. He MeHee, 4ueM yepe3 MecsIl CoauTe
crepMy Ha Oakmoces.(I10JI0Bast JKU3Hb- TOJILKO B IIpe3epBaTuBe. ECiu MOPBETCS, TO aHAJK3 CIIEPMEI
emé ¥ Ha MIIIIII) . [To pe3ynbTaTaM aHaIU30B U HAZlO JIEUUTHCS B COOTBETCTBUU C
YYBCTBUTEJILHOCTEIO.



